

RASPORED BOGOSLUŽJA I ŽUPNE OBAVIJESTI

(23. – 29. veljače 2020.)

Sedma nedjelja kroz god.

Srijeda	Čista srijeda – pepelnica. Pobožnost križnog puta u 18.15 sati, poslije kojeg je večernja sv. misa.
Petak	Prvi korizmeni petak. Pobožnost križnog puta u 18.15 sati, poslije kojeg je večernja sv. misa.
Nedjelja	Korizmena nedjelja – nema pobožnosti križnog puta

- U srijedu započinje korizmeno vrijeme, vrijeme posta, molitve i dobrih djela. Zapovjedni post i nemrs. Svete mise i obred pepeljanja preko sv. misa u 7, 8, 9 i 19 sati.
- Svake korizmene srijede i petka pobožnost križnog puta u 18.15 poslije kojeg je večernja sveta misa. S obzirom da je nedjelja dan radosti i slavlja liturgijski ne ide da se nedjeljom obavlja pobožnost puta križa pa smo stavili uz petak i srijedu.
- U daljoj smo pripravi za Susret Hrvatske katoličke mladeži u Zagrebu 9. i 10. svibnja, i počele su prijave mladih iz Zagreba za susret. Naša župa također prijavljuje mlade u dobi od 8. razreda do 30.-e godine starosti. Prijave traju do 15.-og ožujka, kotizacija iznosi 30kn. Prijavom mladi ulaze u sustav i za njih će biti osigurane akreditacije, bez kojih se neće moći sudjelovati na središnjem misnom slavlju koje će biti na glavnom gradskom trgu. Mladi se mogu prijaviti u župnom uredu ili ispuniti online prijavnicu koja se nalazi na web stranici župe i na našoj facebook stranici.
- U rubrici vjeronauk za odrasle pokušat ćemo vam pojasniti što je post, a što nemrs?
Post je disciplina crkve koja nalaže svakom katoliku od 18. do 60. godine, da u danima posta, a to su: **čista srijeda, Veliki petak i svi korizmeni petci**, mogu jest jednom na dan do sitosti (ne prejedat se). Sveto pismo i sveti oci ističu da je post jedan od izraza nutarnje pokore jer izražava obraćenje (KKC 1434). Dakle cilj posta nije mršavljenje nego obraćenje i posvećenje.

Nemrs je, isto disciplina crkve koja nalaže svakom katoliku od 14. do 65. godine, da ne smije jesti meso toplokrvnih životinja kao ni mesne prerađevine. Mlijeko i mliječne prerađevine kao i jaja mogu se jesti. Nemrs za katolika je u: **sve petke u godini kao i čista srijeda.**

Dakle, postoje dani kad je samo nemrs, a postoje dani kad je post i nemrs. I to je dobro znati razlikovati. Isto tako, ako ne možemo izbjeći nemrs (svadba, bolnica, put...), onda je potrebno učiniti neki drugi vid pobožnosti: izmoliti krunicu, biti sat vremena klanjanja pred Presvetim, posjet usamljenoj osobi... (taj dan ili neki drugi dan).

(Redovito se u korizmi odričemo nečega, onoga čega smo se odrekli toga se treba i držati. Što ste vi Bogu obećali toga se i držite. Npr. ako ste rekli da ćete pit jednu kavu u korizmi umjesto tri što ste do sada pili onda nemojte nas svećenike pitati jeli smijemo piti kavu s mlijekom; vi što ste rekli neka tako bude.)